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Broj RKDP: 10268
Razina: 31

Razdjel: 0

Matični broj: 03307808

OIB:  81359231010

Šifra djelatnosti:8520

KLASA: 400-02/19-01/01
URBROJ: 2188-16-01-19-2
OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA FINANCIJSKOG PLANA

OSNOVNE ŠKOLE GRADIŠTE ZA 2020. GODINU
1. Sažetak djelokruga rada proračunskog korisnika 

Redovna djelatnost Osnovne škole Gradište je osnovnoškolsko redovno obrazovanje djece. 
 Nastava  u školi organizirana je u jutarnjoj i poslijepodnevnoj smjeni, u petodnevnom radnom  tjednu  sa slobodnim subotama.

       U školi se izvodi redovna, izborna, dodatna i dopunska nastava prema nastavnim planovima i programima koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Godišnjem planu i programu rada škole te Školskom kurikulumu za školsku godinu 2019./2020.

Školu polazi 223 učenika u 15 razrednih odjela. 
U školi je zaposleno 40 zaposlenika., na puno radno vrijeme (30) , nepuno  (10).
	REDNI BROJ
	NAZIV RADNOG MJESTA
	BROJ  ZAPOSLENIH

	1.
	RAVNATELJ
	1

	2. 
	RAZREDNA NASTAVA
	7


	3.
	PREDMETNA NASTAVA
	22

	4.
	STRUČNE SLUŽBE
	2


	5. 
	ADMINISTRATIVNO OSOBLJE
	2

	6
	DOMAR
	1

	7.
	KUHAR
	1

	8.
	SPREMAČ

	4

	UKUPNO:
	40


2. Obrazloženje programa rada školske ustanove

Prioritet škole je kvalitetno obrazovanje i odgoj  učenika što ostvarujemo: 

· stalnim usavršavanjem nastavnika (seminari, stručni skupovi, aktivi) i podizanjem nastavnog standarda na višu razinu;

· poticanjem učenika na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti, natjecanja te druge školske projekte, priredbe i manifestacije;

· organiziranjem zajedničkih aktivnosti i učenika i nastavnika tijekom izvannastavnih aktivnosti i druženja kroz kolektivno  upoznavanje kulturne i duhovne baštine;

· Ministarstvo socijalne politike i mladih je na razini Hrvatske pokrenulo Projekt borbe protiv siromaštva u sklopu kojega se provodi Projekt prehrane učenika iz socijalno ugroženih obitelji. U navedeni projekt je sa 104 učenika uključena i naša škola. Projekt se provodi u školskoj godini 2019./20. na način da Ministarstvo socijalne politike i mladih u iznosu  od 100% financira mliječne obroke  za učenike iz socijalno ugroženih obitelji, a  provodi se u suradnji sa Vukovarsko-srijemskom županijom.

· Od 2019. škola sudjeluje u projektu Školskog mednog dana. Svrha Programa školskog mednog dana je educiranje djece i njihovih roditelja o važnosti konzumiranja meda kao i uključivanja meda u prehranu, a slijedom čega će se osigurati stvaranje boljih uvjeta za pozicioniranje meda hrvatskih pčelinjaka na tržištu. Potreba za Programom školskog mednog dana proizlazi također iz činjenice da je u ranoj razvojnoj fazi djece moguće oblikovati prehrambene navike djece s ciljem trajnog povećanja udjela meda u njihovoj prehrani. Program školskog mednog dana provodi se na čitavom teritoriju Republike Hrvatske u prvim razredima osnovnih škola. Sredstva za provedbu projekta osigurana su iz sredstava Ministarstva poljoprivrede.

· U tijeku je i provedba projekta Pomoćnici u nastavi za djecu s teškoćama u razvoju. Nositelj projekta je Vukovarsko – srijemska županija, a naša škola je osigurala šest pomoćnika u nastavi koji će biti angažirani do kraja nastavne godine. Ovaj projekt se provodi u suradnji s u drugom Bubamara iz Vinkovaca, Crvenim križom iz  Županje i udrugom Golubovi iz Županje.
· U sklopu aktivne politike zapošljavanja na nacionalnoj razini naša škola je uključena u program potpore za zapošljavanje stjecanja prvog radnog iskustva/pripravništvo u trajanju od 12 mjeseci. Trenutno imamo jednu pripravnicu na radnom mjestu psihologa.
3. Zakonske i druge podloge na kojima se zasniva program rada škole

· Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN, br. 87/08., 86/09.,92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 94/13., 152/14., 07/17., 68/18., i 98/19.)

· Zakon o ustanovama  (NN, br. 76/93., 29/97., 47/99. i 35/08)

· Zakon o proračunu (NN, br. 87/08., 136/12. i 15/15.)

· Pravilnik o proračunskim klasifikacijama (NN, br. 26/10., 120/13.)

· Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN, 124/14., 115/15., 87/16., i 03/18.) 

· Zakon o fiskalnoj odgovornosti (NN, br. 139/10., 19/14. i 111/18.)

· Uredba o sastavljanju i predaji izjave o fiskalnoj odgovornosti i izvještaja o primjeni fiskalnih pravila (NN, br. 78/11., 106/12., 130/13., 19/15., 119/15. i 95/19.)
· Upute za izradu proračuna županije Vukovarsko-srijemske za razdoblje 2020.-2022. od 1. listopada 2019. godine,  dopis Upravnog odjela za obrazovanje

· Godišnji izvedbeni odgojno – obrazovni plan i program rada za školsku godinu 2019./20. (skraćeno: GPP)

· Školski kurikulum Osnovne škole Gradište nastavne i izvannastavne aktivnosti za školsku godinu 2019./20.
4. Usklađenost ciljeva, strategije i programa s dokumentima dugoročnog razvoja

Školske ustanove ne donose strateške već godišnje operativne planove (GPP i školski kurikulum) prema planu i programu koje je donijelo Ministarstvo znanosti i obrazovanja.  

Također, planovi se donose za  nastavnu, a ne za fiskalnu godinu. To je uzrok mnogim odstupanjima u izvršenju financijskih planova. Na primjer pomak određenih aktivnosti unutar školske godine iz jednog polugodišta u drugo uzrokuje promjene u izvršenju financijskog plana za dvije fiskalne godine.

5. Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih   

sredstava za provođenje programa  

Izvori sredstava za financiranje rada OŠ Gradište su: 

· Opći prihodi i primitci, podskupina 671, Prihodi iz proračuna za financiranje redovne djelatnosti proračunskih korisnika
· Vlastiti prihodi, podskupina 661, čine prihodi koje korisnik ostvari obavljanjem poslova na tržištu i u tržišnim uvjetima, a koje mogu obavljati i drugi pravni subjekti izvan općeg proračuna (iznajmljivanje prostora, obavljanje uslužnih djelatnosti i sl.)
· Prihodi za posebne namjene, čine prihodi čije su korištenje i namjena utvrđeni posebnim zakonima i propisima. Primjeri takvih prihoda jesu: zakup poljoprivrednog zemljišta, naknada za dobivenu količinu energije, koncesije i sl.
Također u tu skupinu prihoda evidentiramo i prihode od sufinanciranja, uplate roditelja za prehranu učenika a stavljamo ih u podskupinu računa 652.
· Pomoći, podskupina računa 636 Pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan i to na kontima; 63612 Tekuće pomoći iz državnog proračuna korisnicima proračuna (Ministarstvo znanosti i obrazovanja za financiranje rada zaposlenih radnika) 
63613 Tekuće pomoći proračunskim korisnicima iz proračuna koji im nije nadležan (Evidentiramo prihode od Općine).
Planirana sredstva od HZZ-a koja se odnose na financiranje plaća pripravnice psihologa evidentiramo u podskupini računa 634.
.
· Donacije, čine prihodi ostvareni od fizičkih osoba, neprofitnih organizacija, trgovačkih društava i od ostalih subjekata izvan općeg proračuna. Primjeri takvih knjiženja su uplate Agencija za dnevnice nastavnicima koje prikazujemo u podskupini računa  663.
Prihodi od Županije

· Prihode za financiranje rashoda, koji se financiraju minimalnim standardima, planirali smo primjenom financijskih pokazatelja iz Uputa za izradu proračuna sukladno čemu smo primijenili zadane indekse;

· Od tako dobivenih vrijednosti prihoda prvo smo predvidjeli „fiksne rashode“ koji se planiraju na osnovi potrošnje tekuće godine, tj. troškove energije, te rashod za zdravstveni pregled zaposlenika koji je ugovoren Kolektivnim ugovorom  za zaposlene u osnovnoškolskim ustanovama
· Rashode za tekuće i investicijsko održavanje planirali smo u manjem iznosu, nego  što očekujemo ostvariti prema broju učenika, broju odjeljenja i za zgradu jer i dalje planiramo sve radove, osim onih za koje je potrebno ovlaštenje, izvoditi sami i time što više sredstava uštedjeti za opće troškove 

· U rashodima iz kategorije općih  troškova prvo smo planirali „obvezne“  rashode za komunalne usluge (voda, odvoz smeća, deratizacija...),  rashode za telefon, platni promet te obveznu pedagošku dokumentaciju i uredski materijal. Nakon toga planiramo ostale troškove prema prioritetima funkcioniranja škole;

· Sredstva za organizaciju natjecanja nisu planirana ni na prihodovnoj niti na rashodovnoj strani, jer u trenutku izrade financijskog plana ne znamo hoćemo li biti domaćini  kojeg natjecanja te koliko će sudionika takvo natjecanje obuhvatiti.
Vlastiti prihodi

· Vlastiti prihodi škole odnose se na prihode škole  za iznajmljivanje školske športske dvorane. U skladu s Odlukom o načinu obavljanja vlastite djelatnosti, te načinu korištenja i uplaćivanja dijela ostvarenog vlastitog  prihoda osnovnih škola od 27. svibnja 2002. godine, Klasa: 601-01/02-01/04, Urbroj: 2188/1-02-02-1 škola ima obvezu 60% ostvarenih prihoda od najamnine uplaćivati u županijski proračun.
· Ostatak prihoda nakon uplate u proračun Županije Vukovarsko-srijemske planiramo utrošiti na materijale za čišćenje, materijale za održavanje sportske dvorane te nabavku opreme.

Osim prihoda od najma športske dvorane pod vlastitim prihodima knjižimo i prihod od prikupljana starog papira.

Prihodi za posebne namjene

Budući da škola u vlasništvu posjeduje poljoprivredno zemljište koje redovno daje u zakup na  

temelju sklopljenog ugovora o zakupu planirani prihod iznosi 6.501,00 kn.

             Planirani prihod uplate roditelja za sufinanciranje prehrane učenika iznosi 95.000,00 kn
Pomoći
· prihodi iz državnog proračuna 63612 
             Obuhvaćaju prihode od Ministarstva znanosti i obrazovanja za redovan rad zaposlenika.
Prihodi su planirani  isključivo u skladu s propisanim indeksom rasta za tu vrstu  rashoda.

Ostali troškovi za zaposlene: izdaci za dar djeci,  jubilarne nagrade, pomoći zaposlenicima, 
otpremninu za odlazak u mirovinu i sl.  planirani su na osnovu  sadašnjeg  stanja. Statistički,  

svake godine imamo i izdatke pomoći za bolovanje, invalidnost i smrtni slučaj. Također, 
trošak za isplatu jubilarnih nagrada ovisi o broju zaposlenih koji navrše broj godina rada. 
Troškovi prijevoza na posao i s posla za zaposlenike osiguravaju se u državnom proračunu pa 
su tako i planirani u skladu s postojećim stanjem zaposlenih. 
Također smo planirali i prihod od Ministarstva znanosti i obrazovanja za nabavu udžbenika         

za pojedine razrede za školsku godinu 2019./2020.
Primljena sredstva za plaćanje udžbenika evidentirat ćemo u okviru prihoda na osnovnom 
računu 63622-Kapitalne pomoći iz državnog proračuna proračunskim korisnicima

proračuna JLP(R)S.
· prihodi od Općine 63613

Kao i prijašnjih godina Općina sudjeluje u financiranju kazališne družine „Asser Savus“(realizacija programa lutkarskog proljeća u Gradištu), osigura cjelokupan iznos plaćanja za osiguranje svih učenika te sa određenim iznosom sudjeluje u pomoći oko financiranja troškova kod obilježavanja Dana škole. Također smo planirali i prihod od Općine za kupnju radnih bilježnica za sve učenike škole u iznosu od 83.000,00 kn.

 Na temelju gore navedenog planirani prihodi od strane Općine iznose 94.000,00kn.
· prihod od HZZ-a
Obuhvaća prihod koji se odnose na plaće pripravnice psihologa koje će nam HZZ uplatiti na račun škole, a mi smo dužni svaki mjesec izvršiti obračun i uplatu plaće pripravnici.
Prihod se evidentira u okviru podskupine 634.
           -   donacije

            Izvor financiranja donacije čine prihodi ostvareni od fizičkih osoba, neprofitni  

            organizacija, trgovačkih društava i od ostalih subjekata izvan općeg proračuna.

            Također na podskupini računa 663 vodimo prihod od uplate turističkih agencija za  

            dnevnice zaposlenicima.
6 . Izvještaji o postignutim ciljevima i rezultatima programa temeljenim na   

     pokazateljima uspješnosti iz nadležnosti proračunskog korisnika u prethodnoj godini

Nastavni plan i program za školsku godinu 2018/2019. u potpunosti je realiziran. 
245 učenika uspješno je završilo školsku godinu. Ostvarena su  postignuća učenika u dodatnom radu.
Hrvatski jezik – na školskoj razini natjecanja sudjelovale su dvije učenice osmog razreda mentorice D.G. i jedan učenika sedmog razreda mentorice M.B.A.
Matematika – na školskoj razini, održanoj 28.siječnja, sudjelovalo ukupno 10 učenika (4 učenika 4.b. razreda mentorica B.Š., 3 učenika 5. razreda mentorice A.J.Č. i 3 učenika 6. razreda mentor M. E.). Na županijsku razinu, održanu 28. veljače, pozvano je četvero učenika, dvoje iz 4.b. razreda, jedna učenica iz petog i jedna iz šestog razreda.
Povijest- na školskoj razini, održanoj 8. veljače, sudjelovalo je osmero učenika 8. razreda mentorice I.P.
Geografija – na školskom natjecanju sudjelovalo 6 učenika mentorice K.M.. Dvije učenice pozvane su na županijsku razinu natjecanja.

Biologija- na školskom natjecanju sudjelovale su četiri učenice mentorice J.M..

Kemija- na školskoj razini sudjelovale su dvije učenice mentorice J.M.
Engleski jezik- na školskoj razini sudjelovale su dvije učenice mentorice S.C.
Tehnička kultura- učenici su sudjelovali na županijskom natjecanju mladih tehničara i ostvarivali slijedeće rezultate: 8. razred u kategoriji elektronika M.Ć osvojio  je 3. mjesto, u kategoriji graditeljstva, a  učenica šestog razreda A.N. ostvarila je osmo mjesto.
Na županijskom natjecanju „Sigurno u prometu“ sudjelovali su učenici petog razreda: J. I., D.R., B.D., i I.D. ostvarivši rezultat od 11. do 21. mjesta. Mentorica je A.Đ..
Tjelesna i zdravstvena kultura- u rukometu za djevojčice na županijskoj razini djevojčice su ostvarile prvo mjesto i pozvane su na državno natjecanje koje se održalo od 2. do 4. svibnja u Poreču. Provedeno je školsko natjecanje u futsalu na kojem su dječaci 8.a razreda osvojili prvo mjesto. Učenici su sudjelovali na županijskom natjecanju u krosu. L.Đ. ostvario je prvo mjesto na istom. Mentorica je A.N..
Njemački jezik- školska razina održana je 21. siječnja (u Vukovaru), na kojoj su sudjelovale četiri učenice osmih razreda. Na županijsku razinu, održanu 27. veljače u Gunji, pozvana je jedna učenica (I.J.) koja je ostvarila 2. mjesto. Učenica je pozvana na državno natjecanje, održano od 8. do 10. travnja u Zadru gdje je ostvarila 9. mjesto u kategoriji prvi strani jezik osma godina učenja. Mentorica AM.L..
Informatika- na natjecanju Dabar Sudjelovao je jedan učenik 5. razreda, mentor A.V.
Crveni križ- učenice 7. razreda su na općinskom natjecanju osvojile 4. mjesto, mentorica A.M.L.
U  Gradištu, 18. prosinca 2019. godine                                                Ravnatelj škole:






                            Mario Dominković, prof.
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